

СОВЕТ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «УЛЬХУН-ПАРТИОНСКОЕ»

РЕШЕНИЕ

от 28.03.2025 года

№ 1

с. Ульхун-Партия

Отчёт Главы сельского поселения «Ульхун-Партионское» за 2024 год

Заслушав отчет главы сельского поселения «Ульхун-Партионское», руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», п.8 ст. 27 Устава сельского поселения «Ульхун-Партионское», Совет сельского поселения «Ульхун-Партионское» **решил:**

1. Деятельность главы сельского поселения «Ульхун-Партионское», деятельность администрации сельского поселения «Ульхун-Партионское», в том числе решение вопросов, поставленных Советом сельского поселения «Ульхун-Партионское», признать удовлетворительной;

2. Обнародовать настоящее решение на информационном стенде администрации сельского поселения «Ульхун-Партионское».

Председатель Совета сельского
поселения «Ульхун-Партионское»



Н.Т. Иванова

Отчёт главы сельского поселения «Ульхун-Партионское» за 2024 год»

Уважаемые депутаты Совета сельского поселения «Ульхун-Партионское»
и приглашенные!

Деятельность главы сельского поселения и администрации сельского поселения «Ульхун-Партионское» направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава сельского поселения «Ульхун-Партионское» и иных действующих законодательств Российской Федерации.

Представляемый отчет позволит Вам оценить достигнутые результаты деятельности и выявить существующие проблемы, определить основные задачи и направления на 2025 год.

Основными целями работы главы сельского поселения и администрации сельского поселения «Ульхун-Партионское» является улучшение качества жизни каждого жителя поселения путем наиболее полного и качественного исполнения полномочий органов местного самоуправления по решению вопросов местного значения

Прозрачность работы Администрации в соответствии с требованиями законодательства обеспечивает официальный сайт поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», а также государственные информационные системы.

1. Демографическая ситуация

На территории сельского поселения «Ульхун-Партионское» в 2024 году проживало 420 человек, из них инвалиды - 27, ветеранов труда - 30 чел., пенсионеров - 134, семьи получающих пенсию по потере кормильца - 4, по выслуге лет - 8, многодетных семей - 2, детей от 0 - 18 лет - 88, Численность трудоспособного населения составляет - 223. В ГУЗ «Центр занятости населения» состояли 8 человек.

За год родилось - 4 ребенка, умерло - 5 человек, а в 2023 году родилось - 5 детей, умерло - 9 человек. Убыль населения составило 4 человек.

В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 23- постановлений, 19 - распоряжений, 22- решений Совета.

2. Благоустройство сельского поселения.

За отчетный период были поданы заявки на грейдирование и отсыпку улиц. Заявки отработаны в полном объеме. Выполнены следующие виды работ:

произведена отсыпка улиц Школьная, Комсомольская, Богомолова, пер.Клубный, Новый, Магазинный, а также произведена планировка.

В течение года в весенний и осенний период производилась уборка прилегающей территории дома культуры, ФАП, почта. Помогала школа.

Силами односельчан были собраны денежные средства на пиломатериал и столбы для ремонта ограждения сельского кладбища, частично ограждение было заменено. Также на территории кладбища установлены четыре контейнера для ТКО. Планируются работы для оборудования площадок для сбора бытовых отходов и ТКО.

Вывоз твердых коммунальных отходов на территории поселения осуществляет ООО «Олерон +», с которым согласован график вывоза ТКО по населенному пункту и обеспечена регулярность вывоза.

Возобновлена работа ТОС (территориальное общественное самоуправление). Подавали заявку на конкурс «Решаем сами». Заявку одобрили, выделили 200 т. р. На данную сумму были произведены следующие работы: установлена электрическая опора, подведена электрическая линия (СИП), установлены на территории парка два фонаря, две лавочки, две урны, залита бетонная дорожка, произведена покраска ограждения парка.

Администрацией сельского поселения оказывалась помощь в капитальном ремонте спортивного зала и котельной в МБОУ «Ульхун-Партионской ООШ».

Котельная дома культуры также была обслужена и подготовлена к отопительному периоду. Закупались дрова (заключался договор с КГСАУ) на весенний период дрова завезли в полном объёме. На территории дома культуры рядом с котельной была установлена бетонная ёмкость для сбора древесной золы.

По требованиям Прокуратуры на центральном входе дома культуры силами администрации сельского поселения был установлен пандус.

Водобашня находится в исправном состоянии и соответствует требованиям пожарной безопасности.

Дом культуры. Планируется капитальный ремонт, на данный момент составлена смета, на экспертизу не отправляли, сам капитальный ремонт планируется в 2025-2026 г.г.

3. Сведения по обращению граждан

В 2024 году в администрацию сельского поселения «Ульхун-Партионское» с письменными заявлениями в правоохранительные органы – не обращались, обращались лично по телефону в отделение полиции (наиболее часто встречающиеся это – подача заявлений через Госуслуги, постановка на учет в ЦЗН, социальные вопросы, земельные вопросы, прописка, по электроэнергии, связи, дорогам), выдано 476 справок. В своей работе

администрация стремится к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. На все обращения даны ответы, разъяснения.

4. Пожарная безопасность.

В 2024 году администрация сельского поселения «Ульхун-Партионское» провела следующую работу по предупреждению ЧС и обеспечению мер пожарной безопасности:

- обновление минерализованных полос, профилактические отжиги;
- велась разъяснительная работа среди населения;
- проводились месячники по санитарной очистке территории, где активное участие принимало население;

Одним из направлений деятельности администрации сельского поселения является обеспечение безопасности граждан. Работа в области ГО и ЧС предупреждение и ликвидации, обеспечение первичных мер пожарной безопасности, на территории поселения.

В октябре месяце были проверены КФХ и ЛПХ. Состояние удовлетворительное. Имеются ряд замечаний (отсутствуют пожарные щиты, емкости с запасом воды, опашка, электростанции, средства пожара тушения и т.д.). Были установлены сроки по устранению выявленных недостатков.

Также в октябре месяце была произведена опашка минерализованных полос, произведены пожоги.

На данный момент все средства пожаротушения обслужены и готовы к применению. Была произведена контрольная проверка (АРС-14, мотопомпа, ДЭС) 25.10.2024 года.

5. Ледовая переправа

В 2024-2025 года ледовая переправа не открывалась, в связи с отсутствием денежных средств.

Помимо всего выше сказанного, выполняется работа повседневного характера. Проводились праздничные мероприятия. Новогодние мероприятия.

Основные задачи, стоящие перед администрацией сельского поселения в текущем году:

- благоустройство села, развитие социальной сферы, работа над привлечением и увеличением собственных доходов в сельском поселении;
- провести работу по максимальному привлечению доходов в бюджет поселения;

В заключении, хочу сказать, что вся работа администрации ведется, и будет вестись в направлении улучшения качества жизни нашего населения.

Спасибо за внимание!